

六福集團

LUKFOOK GROUP

【請即時發放】

六福集團

成為王者榮耀春季職業聯賽冠軍戒指指定合作夥伴

(香港, 2017年7月14日) —— 六福集團(國際)有限公司(「六福」/「集團」)(股份代號: 00590)欣然宣布與騰訊控股有限公司(股份代號: 00700)旗下核心多人網上競技遊戲「王者榮耀」職業聯賽(「KPL」)達成協議, 成為KPL春季賽冠軍戒指合作夥伴, 並見證了冠軍團隊QGhappy的誕生。每一位QGhappy團隊成員均獲得六福珠寶特別設計的總冠軍戒指, 體現「我們一起贏」的團隊精神。

六福集團主席兼行政總裁黃偉常先生表示:「作為勇於創新的珠寶品牌, 集團對於KPL職業聯賽體現的『我們一起贏』團結精神十分認同, 同時也深信通過最有影響力的網上競技遊戲比賽, 能更好地去了解當下年輕群體, 並幫助年輕人對六福品牌產生新的認知。」

KPL是一個備受關注的網上競技聯賽。2017年KPL「王者榮耀」職業聯賽春季賽歷時11周, 總決賽於7月8日在上海東方體育中心已順利舉行。在集團以及千萬網上觀眾的見證下, 2017年KPL春季賽總冠軍QGhappy誕生。首次進入KPL舞台的QGhappy成為本季KPL的最強黑馬, 在豪取15連勝後, 成功獲得本次KPL王者聯賽的總冠軍。

六福珠寶為本次春季聯賽設計的冠軍戒指命名為「王者之戒」, 戒指正面刻有KPL LOGO, 左右兩側「V」寓意集合眾人力量取得勝利(Victory)。戒指選用Au750(18K金)鑲嵌恆久璀璨的鑽石, 同時將網上競技的風格融入到設計中, 通過富有張力的線條及鍍黑金處理, 打造別致的外形。

未來集團會繼續和KPL聯賽合作, 全力支持KPL聯賽的衍生綜藝節目—跨界明星賽《集結吧王者》於節目內提供度身訂製的冠軍襟章以及相關珠寶產品。《集結吧王者》由「王者榮耀」職業聯賽出品, 圍繞著「娛樂觀賞性」和「電競精神」兩個重點打造, 預計將會掀起綜藝節目的新風潮。

六福珠寶為「王者榮耀」春季聯賽總冠軍設計的戒指「王者之戒」冠軍戒指:

六福珠寶
LUKFOOK JEWELLERY



六福珠寶
LUKFOOK JEWELLERY



六福集團

LUKFOOK GROUP

活動相片：



QGhappy 獲得冠軍獎杯



QGhappy 成員展示六福珠寶為
「王者榮耀」春季聯賽總冠軍設計的戒指
「王者之戒」

~完~

有關六福集團(國際)有限公司(股份代號：00590.HK)

六福集團主要從事各類黃白金首飾及珠寶首飾產品之採購、設計、批發、商標授權及零售業務。集團現時共擁有超過 1,500 間六福珠寶零售店，足跡遍及香港、澳門、中國內地、新加坡、韓國、馬來西亞、美國、加拿大及澳洲。集團將繼續於國際市場物色新商機，以配合「香港名牌 國際演繹」之企業發展。

更多資訊，請瀏覽六福集團官方網站：www.lukfook.com

新聞垂詢，請聯絡：

六福集團 企業傳訊部

電話：(852) 2783 2479

傳真：(852) 3009 7509

電郵：corporate@lukfook.com

溢星傳播有限公司 楊瑩瑩

電話：(852) 2581 0168

傳真：(852) 2854 2012

電郵：lukfook@joviancomm.com